

Всем привет. Снова я, снова моя мама в роли «женщины, которую ебут». В прошлой части я написал про один неприятный случай. Сейчас же я подробнее о нем расскажу. Время было около двух ночи. Мы, естественно, все спали. И внезапно я просыпаюсь от телефонного звонка в моем смартфе. Оказалось, двое из маминых ебарей подвыпили и им захотелось потрахать нашу шлюху. Ну мне и самому этого хотелось, поэтому пришлось будить её, и готовить к внезапной ебли. Сделал по быстрому клизму, чтоб в сраку можно было присунуть; подмыл пиздятину. И всё это пока отец спал. На счёт одежды мать решила не заморачиваться. Прямо в ночнушке вышла, только куртку сверху накинула. Идти недалеко вроде, от дома 5 минут. Там, рядом с продуктовыми магазинами, гаражи стоят и есть узенький зигзагообразный проулок, в конце которого свалка мусора. Ночью нас не должны заметить.

Мужики уже ждали на месте. Не долго думая, напялив маме на голову черный пакет, принялись натягивать на кукан. Видно ей тяжело было, от сна наверно ещё не отошла. Стоны раздавались такие, будто ее ножом резали. Да и член то не маленьким оказался. Плюс ко всему за первые пять минут траха, он не вылез из киски. Натирал губки, а затем, после трех шлепков по промежности, уступил место другому. Теперь настало время выебать мать в очко. Сначала в ее заднюю дырку залезли два пальца, а уже после спокойно вошел хуй. Маме стало тяжело дышать. Ну еще бы! С пакетом на голове и хуем в жопе. И она попросила снять пакет, но ответа не поступило. Вместо него поступал член в задницу, которая уже издавала пердящие и чавкающие звуки. Так продолжалось еще около 15 минут, пока мать не сказала, что станет звать на помощь, если мы не прекратим ее чпокать. Тут я подошел к ней поближе и стал успокаивать, просил потерпеть. Обещал, что скоро все закончится, но на самом деле я хотел чтобы это продолжалось как можно дольше. Да и самому еще надо было присунуть в родные дырки и, как обычно, смачно потрахать мамин ротик. И вот на этом интересном месте, к нам подкрался пиздец.

Мы даже понять ничего толком не успели. Не услышали как подошли две молодые телочки и один пацан. Они бухали и, либо поссать, либо тоже потрахаться, зашли в занятый нами проулок. А может, что скорее всего, ребята услышали визги моей мамы. Ну и представьте их реакцию, представьте нашу реакцию. Эти трое ржут, со словами «О, смотри, тут какую-то бабу втроем ебут», мы в панике. Одного из парней я знал. Он, хорошо, меня не заметил. Я успел отвернуться. Тем более тот еще и телефон достал, начал снимать процесс изнасилования. Мужики, ебущие мою мать, накинулись на молодых, а тем похуй. Они, чуть ли, сами не присоединились ебле. В итоге пришлось по резкому убежать. Скрылись в заброшенном трехэтажном доме и, поднявшись на самый верх, затаились в ванной комнате. Там, правда, одной стены не было, как и самой ванной. В общем, шанс обнаружить нас был не маленький. Мать, уже со страха, готова была ринуться домой, но не тут то было. Пока она сидела на корточках, все еще с пакетом на голове, я яростно совал пальцы ей в вагину. Мужикам хотелось продолжения и, не долго думая, один из них поставил жертву в позу собаки и продолжил сношать в пизду. Ну раз такое дело...

Настала и моя очередь. Трах в два смычка. Нависнув сверху и спустив штаны, я начал шпилить родную мамку в уже раздроченную сраку. Ощущать посторонний хуй сквозь

внутренности... это круто. Мои яйца шлепали как аплодисменты, член чувствовал как его зажимает сфинктер. А рядом был второй член, лупящий пиздень также во всю силу. Мама дрожала и мычала, от каждого нашего толчка она задерживала дыхание. Я чувствовал, что жопа проебана настолько, что, наверное, в нее мог бы влезть второй член. Мы правда такого еще не пробовали. Тут от нашей сучки посыпались мольбы о пощаде, просьбы остановиться,, мол, продолжим завтра. И чтоб заткнуть ее, третьему из нас пришлось всадить хуй в рот. Это меня подстегнуло и я ускорил движения и не останавливался. Мышцы ног болели.

Представляю как болели мамины дупла. С 2 до 4 ночи их ебали как никогда прежде. Мы все понимали, что прекращать и идти домой, нам с матерью было рискованно.

Папа скоро должен встать на работу. И как бы он среагировал, увидев свою жену, пришедшую домой под утро, в ночнушке, со спермой, текущей по ногам. Да и еще она в измученном состоянии. Поэтому, от греха подальше, мы остались в заброшенном доме. Ну и, естественно, продолжили чпокать мою жалкую мать. Эту дрянную шмару, подставляющую свои отверстия под множество хуев чуть ли не каждый день. Кем надо быть, чтоб отдавать себя на растерзание чужим мужикам, да еще и собственному сыну. И, то ей это по кайфу, то не по кайфу. Короче, продолжая ебать ее в жопу, я подумал об этом и, разозлившись, приказал лизать сраку третьего мужика, который все еще чистил ей глотку своим «болтом». Мать повиновалась. Она уже туго соображала, что с ней творится. Мои руки держали ее за волосы, задрав голову кверху. Я видел абсолютно «пустые» глаза, а зрачки были закатаны кверху. Язык был высунут и облизывал чужое очко.

Первым кончил я, потом все остальные и всё маме в зад. Оно, кстати, пока не закрывалось. Бросив оттраханное тело на полу, мы, покурив, ушли по домам. Я же ушел чтоб разведать обстановку и отмазать мать перед отцом. Затем, когда он через пол часа ушел на работу, вернулся за ней. Она сидела на корточках и тужилась, чтобы выдавить кончу из своей задницы. Вместе с жидкостью выходили наружу и внутренние стенки. Я уже было подумал, что кишки вываливаются.

До дома мы дошли, слава богу, спокойно, без происшествий. Ну и раз остались вдвоем и в уютной, родной обстановке, почему бы не потрахать еще. Но я все же пожалел мать и всего лишь выебал ее в глотку и, поцеловав после в засос, отправил отмываться.

На этом пока все. Спишемся с Вами.